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Vyraz 1:

Ukol 1: Vypoéitej hodnotu vyrazu pro x = 10.

Ukol 2: Zjednodus vyraz.

Ukol 3: Najdi podminky, kdy ma vyraz smysl.

Ukol 4: Najdi &islo x, pro které ma vyraz hodnotu 0.

Ukol 5: Viypoéitej hodnotu vyrazu pro x = 0.
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Vyraz 2: —
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Ukol 1: Vypoéitej hodnotu vyrazu pro a = 2.

Ukol 2: Zjednodus vyraz.

Ukol 3: Najdi podminky, kdy ma vyraz smysl.
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Ukol 4: Najdi &islo a, pro které ma vyraz hodnotu 0.

Ukol 5: Vypotitej hodnotu vyrazu proa = —1.
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Vyraz 3: ( + 1).
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Ukol 1: Vypocitej hodnotu vyrazu prou = —1.
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Ukol 2: Zjednodus vyraz.

Ukol 3: Najdi podminky, kdy ma vyraz smysl.

Ukol 4: Najdi u, pro které ma vyraz hodnotu 0.

Ukol 5: Vypoéitej hodnotu vyrazu pro u = %
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Vyraz

Ukol 1: Vypoéitej hodnotu vyrazu pror = —1,s = 1.

Ukol 2: Zjednodus vyraz.

Ukol 3: Najdi podminky, kdy ma vyraz smysl.

Ukol 4: Najdi hodnoty r, s, pro které ma vyraz hodnotu 0.

Ukol 5: Vypotitej hodnotu vyjrazu pro r = 2s.
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